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CONVOCAÇÃO – SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Botucatu, 26 de maio de 2025. 

Senhor (a) Vereador (a):

Esta Presidência, no cumprimento de suas atribuições, em atendimento ao 
solicitado pelo senhor Prefeito e de acordo com o Regimento Interno, 
CONVOCA Vossas Senhorias para a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA a ser 
realizada no dia 26 de maio, após a Sessão Ordinária, para discutir e 
deliberar os seguintes projetos:

1) Projeto de Lei Complementar Nº 18/2025, de iniciativa do Prefeito, que 
recompõe salários e vencimentos dos servidores do Executivo Municipal, sua 
Autarquia, bem como do Poder Legislativo Municipal.

discussão e votação únicas
quórum: maioria absoluta
Pedido de vista solicitado pelo vereador Ielo
       

2) Projeto de Lei Nº 39/2025, de iniciativa do Prefeito, que dispõe sobre a 
revisão de subsídios dos agentes políticos do Município de Botucatu, dentre 
sua competência privativa.

discussão e votação únicas
quórum: maioria absoluta
Pedido de vista solicitado pelo vereador Ielo

3) Projeto de Lei Nº 40/2025, de iniciativa do Prefeito, que reajusta o valor 
do vale compra alimentos e dá outras providências.
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discussão e votação únicas
quórum: maioria simples
Pedido de vista solicitado pelo vereador Ielo

4) Projeto de Lei Nº 41/2025, de iniciativa do Prefeito, que reajusta o valor 
do Auxílio Saúde dos servidores inativos e pensionistas da Prefeitura 
Municipal de Botucatu.

discussão e votação únicas
quórum: maioria simples
Pedido de vista solicitado pelo vereador Ielo

5) Projeto de Lei Complementar Nº 19/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, 
que reajusta os vencimentos e referências remuneratórias dos servidores do 
Poder Legislativo.

discussão e votação únicas
quórum: maioria absoluta
Pedido de vista solicitado pelo vereador Ielo

6) Projeto de Lei Nº 42/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, que reajusta o 
valor do Vale Compra Alimentos dos servidores ativos da Câmara Municipal.

discussão e votação únicas
quórum: maioria simples
Pedido de vista solicitado pelo vereador Ielo

7) Projeto de Lei Nº 43/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, que reajusta o 
valor do Auxílio Saúde dos servidores inativos e pensionistas da Câmara 
Municipal e dá outras providências.

discussão e votação únicas
quórum: maioria simples
Pedido de vista solicitado pelo vereador Ielo
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Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
Presidente
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=3F0UEBPBH0U4E11K, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3F0U-EBPB-H0U4-E11K
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